
„Фер избори – можности за помалите заедници” е проект спроведуван од Асоцијација Институт за 
социјална промена ИнСоК – Тетово и Здружение за права и хуманост ИНТЕГРА НАУ Скопје. 
Овој проект е субгрант добиен во рамки на „ЕУ поддршка за Граѓански ресурсен центар – фаза 2”  
финансиран од Европската Унија. Содржината на летокот е единствена одговорност на спроведувачот на 
проектот и не мора да ги одразува ставовите на Европската Унија и на Граѓанскиот ресурсен центар. 

„Гласот што ја менува општината“ 
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Секој глас е повеќе од бројка во изборната кутија – тој е чекор кон подобри услуги, посигурна 

инфраструктура и одржлив развој. Локалните избори 2025 се момент кога граѓаните можат да 

ја насочат иднината на својата општина, да изберат претставници кои ќе работат за интересите 

на сите, а не само на одредени групи. 

За Ромите и Власите, гласањето е начин да се обезбеди дека нивните потреби ќе бидат 

слушнати и реализирани. Тоа значи пристап до образование што ги подготвува младите за 

иднината, здравствени услуги што навистина стигнуваат до секое семејство, програми за 

домување што ја намалуваат маргинализацијата и културна видливост што ја афирмира 

нивната историја и традиција. Гласот на овие заедници е клучен за да се создаде општина која 

е дом за сите. 

„Гласот што ја менува 

општината“ е симбол на сила и 

надеж. Тој претставува верба дека 

секој поединец има моќ да влијае 

врз иднината, дека секоја 

заедница може да придонесе за 

подобро утре. Кога Ромите и 

Власите ќе ја преземат оваа 

одговорност, тие испраќаат 

порака дека демократијата е жива 

и дека иднината се гради преку 

учество и еднаквост. 

Општините мора да бидат места каде секој граѓанин е слушнат и ценет. Изборите се алатка за 

да се постигне тоа – преку транспарентни политики, преку претставници кои ја разбираат 

разноликоста и преку мерки што ја подобруваат секојдневната реалност. 

Да го искористиме гласот што ја менува општината! Тој е нашата сила, нашата надеж и нашата 

обврска кон иднината. Само преку активно учество можеме да изградиме општина каде 

различноста е богатство, а секој граѓанин е дел од заедничката визија за подобро утре. 

  


